

○ Семінар

З метою покращення фізкультурно-масової роботи

Осінь – пора творчих пошуків, адже після літніх відпусток всі повні сил, енергії і конструктивних думок. Тому вже за традицією щорічно Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я та спортивний клуб ЛНМУ ім.Данила Галицького з метою покращення фізкультурно-масової та оздоровчої роботи провели плановий семінар.

Відкрив семінар президент СК ЛНМУ ім.Данила Галицького Євген Асцатуров. І семінар розпочався з прийомного. За підсумками фізкультурно-масової та оздоровчої роботи за 2012 рік та з нагоди Дня фізичної культури і спорту в Україні були нагороджені кращі колективи медичних закладів, а саме Городоцька ЦРЛ (голова профкому Людмила Ільницька), ОХМАТДИТ (голова профкому Любов Харітонова), Радехівська ЦРЛ (голова профкому Надія Царук), ЛОЛФД (голова профкому Наталя Дембіцька), Дрогобицька міська організація (голова профкому Катерина Шмигельська), а також колектив спортивно-оздоровчого табору «Медик». Нагороджені отримали грамоти та цінні подарунки.

За круглим столом обговорювалися питання щодо програми обласної спартакиади серед медичних установ, планувалося внести зміни, як у формат змагань так і у види спорту. Зокрема, учасники висловлювали думку про доцільність вивести за межі обов'язкової програми волейбол,



оскільки більшість медичних установ фізично не в змозі забезпечити такий технічно складний вид спорту. Замість нього ввести в програму спартакиади шашки. Також обговорювалися питання про проведення змагань за видами спорту та об'єднання декількох видів спорту в один термін. Піднімалися питання про участь збірних команд обласного комітету профспілки в міжгалузевій спартакиаді ОО ФСТ «Спартак». Про це говорили Євген Асцатуров та Любов



Харітонова. Роман Баранець, представник Радехівської ЦРЛ, запропонував участь свого колективу у цій спартакиаді окремою командою.

Підсумковий семінар, без сумніву, додасть більше наснаги в організації роботи спортивних секцій, оздоровчих груп, проведення спартакиад, змагань з окремих видів спорту та залучить ще більше колективів медичних закладів області та Львова.



Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

Маршала Володимира Григоровича – голову Луганської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я вітає голову Чернігівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

ПОТАПКА Павла Івановича з ювілейним Днем народження!

Шановний Павле Івановичу!

Вам доля подарувала активне, багате і цікаве життя. Притаманний Вам талант організатора, помножений на велике бажання робити людям добро, став запорукою Вашого успіху. Ви заслужили на шану і довіру – це результат Вашої невтомної подвижницької праці на благородній ниві захисту соціально-економічних прав людей праці, зміцнення злагоди, консолідації і стабільності у суспільстві.

Нас тішить те, що свій день народження Ви зустрічаєте у розквіті творчих сил, нових планів і задумів.

Тож ми у цей святковий день хочемо побажати Вам щастя і здоров'я, сімейної злагоди і достатку, родинного затишку і любові від Ваших рідних, близьких та друзів! Нехай завжди на Вашому небосхилі сяє сонечко і буде тепло від усмішок та ширшої шани!



Вітаємо!

На чатах людського життя

Ось і накувала зозуля завідувачу хірургічним відділенням Дрогобицької міської лікарні №1

Богдану Мироновичу КРАСНОГУРСЬКОМУ 60 років.

Богдан Красногурський є талановитою людиною від Бога. Майже 40 років свого життя він віддав роботі заради здоров'я людей міста Дрогобича та Дрогобицького району. Уміння узагальнити та знаходити зерно істини, передбачуваність наукового мислення в Богдана Красногурського є надзвичайними. «Служіння людям потребує від лікаря не лише співчуття їм, а й готовності прийти на допомогу, сповна віддати знання і майстерність», – так завжди говорить завідувач, лікар – хірург вищої категорії Богдан Красногурський.

Він є талановитим лікарем, чудовим діагностиком, працьовитим, завжди з доброзичливою усмішкою. Йому легко працюється з людьми. Хто б і коли б не звернувся до нього за допомогою, він завжди ішов назустріч. Не одна недоспана ніч була проведена біля операційного стола або біля ліжка тяжкохворого. Тисячі пацієнтів вдячні йому за повернене їм здоров'я і життя.

Народився Богдан Красногурський у Львові в родині службовців. Там пройшло його дитинство і юність. Після закінчення середньої школи пішов працювати в медінститут лаборантом на кафедру анатомії, а через рік вступив у Львівський медичний інститут, який успішно закінчив в 1976 році. Інтернатура – з хірургії на базі обласної клінічної лікарні. На роботу направлений в Дрогобицьку центральну районну лікарню на посаду лікаря-хірурга.

За високі показники в роботі, сумлінне та відповідальне ставлення до своїх обов'язків, маючи організаторські здібності в 2000 році його було призначено на посаду завідувача хірургічним відділенням, де працює донині.

Поряд з основною роботою бере активну участь в громадському житті лікарні та міста. За його ініціативи проводилися змагання з міні-футболу серед медичних установ міста. Команда хірургічного відділення, де капітаном був Богдан Красногурський, довгий час утримувала першість. Він був і членом профкому, завжди брав активну участь в усіх заходах, які організовувалися. Тепер Богдан Красногурський є депутатом Дрогобицької міської ради, очолює комісію з питань охорони здоров'я.

Найбільшою нагородою для нього є повага друзів і колег по роботі, і, звичайно – сім'ї. З дружиною Іванною Іванівною, яка також закінчила Львівський медінститут, виховали двох гарних дітей. Син пішов шляхом батька, працює хірургом, а дочка стала економістом. А сьогодні найбільша радість, яку подарував їм Бог це – п'ятеро внуків, які дарують їм найщасливіші хвилини життя.

Кажуть, люди, які мають відкриту душу, не старіють. Отож Богдан Миронович застрахований від старості і, дасть Бог, і від хвороби та біди.

Сьогодні ми щиро вдячні йому за неоцінну працю внесену в розвиток хірургічної служби Дрогобича.

За відданість своїй справі, скромність, доброту і душевність прийміть від нас, шановний Богдане Мироновичу, щирі слова вдячності. У день ювілею бажаємо Вам міцного здоров'я, великого особистого щастя, радості та вірних друзів!

Колеги по роботі Дрогобицької міської лікарні №1



Вітаємо!

Члена збірної команди ЦК профспілки охорони здоров'я України, аспіранта кафедри ЛНМУ ім. Данила Галицького **Ореста БУЛАКА, який завоював 2 золоті медалі з лекої атлетики** (стрибки у довжину та біг 100 м).

Збірна команд ЦК профспілки працівників охорони здоров'я України вдруге поспіль посіла I загальнокомандне місце у Всеукраїнській міжгалузевій спартакиаді.

Вітаємо!

Професія лікаря відноситься до однієї з найдавніших. Першою професійною клятвою лікаря стала клятва Гіппократа.

За ініціативою Всесвітньої організації охорони здоров'я в перший понеділок жовтня святкується Міжнародний день лікаря. Це день солідарності і активних дій лікарів всього світу.

У 1971 році була створена міжнародна медична гуманітарна організація Лікарі без кордонів - Medecins Sans Frontieres, MSF. Серед засновників - Міжнародний Червоний Хрест, Мальтійський орден і ЮНІСЕФ.

Організація є незалежною, такою, що фінансується головним чином за рахунок суспільних пожертвувань з країн, де знаходяться її представництва. MSF, діючи під егідою ООН, надає допомогу жертвам природних катастроф, озброєних конфліктів, епідемій, соціальної маргіналізації більш ніж у 80 країнах світу, допомагає всім незалежно від політичної, релігійної або етнічної приналежності.

Щороку близько 700 медичних працівників MSF працюють в гарячих точках світу.

Вітаємо!

Працівників Наукових медичних бібліотек з професійним святом!

Щорічно 30 вересня, починаючи з 1998 року, у нашій державі традиційно відзначають Всеукраїнський день бібліотек, що свідчить про глибоку повагу народу до культури, освіти, духовних надбань і, безперечно, про визнання тієї великої ролі, яку відіграє в державі така поважна інституція, як бібліотека. Доносячи до людей увесь спектр різноманітних інформаційних потоків, вони сприяють всебічному розвитку особистості, вихованню кращих громадських якостей і патріотичної свідомості населення.